
Νέο Κ.Α.Π.Η. στη Τύλισο

Παρασκευή, 27 Απριλίου 2012  Εγκαινιάστηκε από το δήμαρχο Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκη,
το νέο Κ.Α.Π.Η. στην Τύλισο, το οποίο στεγάζεται στο χώρο του παλιού δημαρχείου του
οικισμού.
Μέσα από το νέο Κέντρο Ανοικτής Προστασία Ηλικιωμένων Τυλίσου, οι άνδρες και οι
γυναίκες της 3ης ηλικίας της ευρύτερης περιοχής, μπορούν πλέον να βρίσκουν διέξοδο
προσφοράς προς την τοπική κοινωνία και να μην αισθάνονται σαν «απόμαχοι» της ζωής.
Παράλληλα, τα στελέχη του Δημοτικού Οργανισμού Κοινωνικής Αλληλεγγύης Πολιτισμού
και Παιδείας Μαλεβιζίου, που έχει και την ευθύνη οργάνωσης και λειτουργίας όλων των
κοινωνικών δομών του δήμου, έχουν εξασφαλίσει τις ιδανικότερες συνθήκες λειτουργίας
του νέου Κ.Α.Π.Η. για να διευκολύνουν κάθε δράση που μπορεί να αναπτυχθεί από τα μέλη
του.        Ο δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης στο χαιρετισμό του τόνισε: «Με ιδιαίτερη χαρά,
παραδίδουμε σήμερα στην κοινωνία της Τυλίσου, το νέο Κέντρο Ανοικτής Προστασίας
Ηλικιωμένων.
Όπως όλοι γνωρίζετε, εκτός από τα πολλά και εξαιρετικής σημασίας έργα υποδομών και
ανάπτυξης που βρίσκονται σε εξέλιξη σε ολόκληρο το δήμο μας, εφαρμόζουμε και ένα
πολύπλευρο πρόγραμμα στοχευμένων κοινωνικών παρεμβάσεων. Στα πλαίσια αυτού το
προγράμματος, εγκαινιάζουμε σήμερα το ΚΑΠΗ Τυλίσου. Ενός κέντρου που δημιουργήθηκε
για να ενισχύσει την προάσπιση των κοινωνικών δικαιωμάτων των ανθρώπων της
λεγόμενης «3ης ηλικίας». Των ανδρών και γυναικών που παραμένουν ενεργοί πολίτες, που
έχουν όρεξη προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο, που έχουν την εμπειρία και τη σοφία που
είναι απαραίτητη σε κάθε κοινωνική δομή. Αυτό που έχει ιδιαίτερη σημασία στην ευρύτερη
έννοια της λειτουργίας των ΚΑΠΗ, είναι το ότι τα μέλη τους αποκτούν τη δυνατότητα να
παρεμβαίνουν οργανωμένα και μεθοδικά στα κοινωνικά δρώμενα. Παράλληλα, οι
συμμετέχοντες σε αυτή τη διαδικασία, αντιλαμβάνονται με τον πλέον σαφή τρόπο το
μέγεθος της συνεισφορά τους στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο και απολαμβάνουν την
αίσθηση του «χρήσιμου πολίτη», με ό,τι αυτό συνεπάγεται.
Η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου, έχοντας στο επίκεντρο του ενδιαφέροντός της τον άνθρωπο,
σκοπεύει να συνεχίσει την ανάπτυξη αυτών των δράσεων και σε άλλους οικισμούς του
Μαλεβιζίου.
Να είστε βέβαιοι, ότι δεν θα σταματήσουμε να παρεμβαίνουμε αποτελεσματικά και να
δημιουργούμε με ιδίους πόρους, ανάλογες δομές, παρά τις πολλές και σημαντικές
οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε.
Θα μου επιτρέψετε κλείνοντας, να συγχαρώ τον πρόεδρο αλλά και όλα τα στελέχη του
ΔΟΚΑΠΠΑΜ, για την καθοριστική τους συμμετοχή στις δράσεις κοινωνικής παρέμβασης της
δημοτική αρχής, αλλά και τον π. Γιώργο Μαλλιωτάκη για την πολύτιμη βοήθεια που μας
προσφέρει.»
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